



В Новокубанске местному жителю предъявлено обвинение в убийстве сестры

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю в рамках расследования уголовного дела по факту смерти 67-летней женщины предъявлено обвинение в убийстве её брату (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, женщина и её 61-летний брат проживали в одном из домовладений на улице Пролетарской в городе Новокубанске. Вечером 14 апреля 2023 года они вместе распивали алкогольные напитки. В ходе распития спиртного между ними на бытовой почве возник конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил ножницы и ударил свою сестру в спину. После этого фигурант имитировал хищение предметов из дома и ушел гулять с собакой в лес. Через некоторое время он пришел к проживающей в соседнем доме родственнице, которой сообщил, что пока он гулял с собакой, с его сестрой в доме что-то случилось. Родственница вызвала врачей скорой помощи, которыми была констатирована смерть потерпевшей на месте происшествия, а также сообщила правоохранителям.

Благодаря грамотно проведенным первоначальным следственным действиям следователем территориального следственного отдела при участии криминалиста краевого управления СКР и оперативной поддержке сотрудников районного отдела МВД России причастность брата к смерти сестры была установлена в короткие сроки. Орудие убийства – ножницы – были обнаружены при обвиняемом и изъяты.

Обвиняемому по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу назначен полный комплекс судебных экспертиз, проводятся следственные действия по сбору и закреплению доказательственной базы.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1782795>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
